11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 90

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2012 09:41:20

dopmupoBaHusi 3aKiI0YeHust Bpaua: 12.02.2012 15:16:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/255885/answer/256344




JleueHue - afekBaTHOE. ECNIM CTOUT BOIIPOC O XUPYPrU4eCKOM JledeHUU( B CMEICTIE - O PaAUKalbHON
TPOCTATIKTOMMUH, T.K.yIaJlleHNe SU4YeK MOTYT CHeNlaTh MOJl MeCTHOH aHecTe3uen B LIPE) - B
HoBocubupckoM MeOuHCTUTYTE Ha Kadenpe yponoruu. Tam xKe YyTOUHUTH BOIIPOC O
11e71eC000pa3HOCTH TOy4YEHUS KBOTH Ha JIEYEHUE B .



